

## В Сочи награждены лучшие проекты «зелёного» строительства

23.12.2013

Почетными наградами были отмечены самые социально значимые и экологически ответственные проекты, реализуемые в рамках подготовки к Играм Сочи-2014.

В Премии «Навстречу будущему!» по итогам 2013 года приняли участие 22 организации. На конкурс было представлено 47 заявок в 10 номинациях. Представленные проекты способствуют развитию и модернизации региона проведения Игр.

Организаторы подвели итоги деятельности ключевых участников в области устойчивого развития и внедрения «зеленых» решений и технологий. Членом наблюдательного совета был приглашён Юрий Андреевич Табунщиков - российский ученый, педагог, доктор технических наук, член-корреспондент РААСН, профессор, президент НП «АВОК», заведующий кафедрой МАрхИ, а членом жюри конкурса - Марианна Бродач - вице-президент НП «АВОК», профессор МАрхИ, главный редактор журнала «Здания высоких технологий».

В рамках Премии за вклад в устойчивое развитие «Навстречу будущему!» и третьего этапа Программы признания в сфере внедрения экологически эффективных инновационных решений при проектировании и строительстве олимпийских объектов были награждены 17 проектов.

В конкурсе среди инвесторов и эксплуатирующих олимпийские объекты организаций, проводимого в рамках третьего этапа Программы признания достижений в области «зеленого» строительства, приняли участие 16 организаций, подавших заявки по 7 номинациям. Победители представили уникальные для России примеры внедрения «зеленых» технологий при эксплуатации зданий. Это Адлерская ТЭС, учебный корпус Российского международного олимпийского университета, олимпийские стадионы, а также уникальные природоохранные объекты – природный орнитологический парк в Имеретинской низменности и Центр восстановления и реабилитации переднеазиатского леопарда в Сочинском национальном парке.

В номинации «Гармония с природой» лучшим стал проект ГК «Олимпстрой». Компания проводит масштабную работу по внедрению принципов устойчивого проектирования олимпийских объектов на основе системы экологического менеджмента предприятия.

Лучший пример управления природопользованием и охраны окружающей среды представила компания по девелопменту ГЛК «Роза Хутор» Жюри отметило их за внедрение эффективной

системы экологического менеджмента по стандарту ISO 14001.

Впервые в России в отделке фасадов и внутренних интерьеров здания широко применяется материал природного происхождения. Предусмотрено вертикальное озеленение фасада и размещение солнечных батарей. ООО «СеверИнвестСтрой» награждён за отель «Русские Сезоны».

Компания «ЮниверситиПлаза» за учебный корпус РМОУ отмечена за успешную реализацию стратегии Zero waste и Zero loss: экономия бумаги и сырья, использование биологически разлагаемых материалов и материалов из вторичного сырья, утилизация оборудования, раздельный сбор и компостирование отходов.

www.sochi2014.com